

Rajcza, dnia 10.03.2020

ZP.271.1.NIEOGR.2.2020

## **ZAWIADOMIENIE**

### **o zmianie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

Działając na podstawie **art. 38 ust. 1** ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późniejszymi zmianami) w postępowaniu prowadzonym w trybie **nieograniczonym** na zadanie:

**„Wspólnie w Harmonii Przyrody, Ciała i Duszy – Budowa Inhalatorium Solankowego w Rajczy”.**

Zamawiający udziela wyjaśnień na złożone zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

#### **Pytanie 1:**

Proszę o poprawienie ilości w przedmiarze robót pozycja nr 74 – fasada szklano-aluminiowa – rozbieżności między zestawieniem stolarki /powinno być 7 sztuk/ a przedmiarem /są 4 sztuki/?

#### **Odpowiedź:**

Osoba odpowiedzialna za przedmiot zamówienia ww. zadania, po analizie wskazanych przez Oferenta dokumentów, stwierdziła, że wszystkie dane podane są prawidłowo. Wymieniono w dokumentacji projektowej budynku inhalatorium rysunki rzutu parteru, elewacji i zestawienia stolarki.

#### **Pytanie 2:**

Proszę o zwiększenie kwoty jaką zamierza przeznaczyć Zamawiający na realizację zamówienia poprzez aktualizację kosztorysów inwestorskich tj. kosztów pracy, zgodnie z ustawą i obowiązującą stawką godzinową w 2020r, /Rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 10 września 2019 r. w sprawie minimalnego wynagrodzenia za pracę oraz wysokości minimalnej stawki godzinowej w 2020r./

#### **Odpowiedź:**

Środki na realizację zamówienia są ujęte w budżecie projektu i na chwilę obecną Zamawiający nie przewiduje ich zwiększenia.

#### **Pytanie 3:**

Proszę o potwierdzenie czy zakres dotyczący technologii inhalatorium solankowego – projekt budowlany strona 35-48 – jest przedmiotem przetargu, brak w przedmiarach elementów/pozycji dot.: zbiorników podziemnych PEHD wraz z wkopaniem, pomp zatapialnych, zasysających, obiegowych, zaworów, urządzeń i armatury itp., czy będzie to oddzielny zakres który zamawiający zleci innemu wykonawcy?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza, że zakres dotyczący technologii inhalatorium solankowego – projekt budowlany strona 35-48 – jest przedmiotem przetargu i jednocześnie informuje, że stosowny przedmiar do części hydraulicznej inhalatorium nie został dołączony do SIWZ omyłkowo. Zamawiający udostępnia na swojej stronie internetowej przedmiar robót dotyczący instalacji hydraulicznych inhalatorium, który będzie stanowić załącznik nr 7d do Specyfikacji. Dodany załącznik Nr 7d do Specyfikacji stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Ponadto na podstawie z art. 38 ust. 4 ustawy dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający zmienia treść SIWZ (Specyfikacja) w poniższym zakresie:

1. W rozdziale II SIWZ (Opis przedmiotu zamówienia) dodaje się do ust. 4. pkt. a) – przedmiar robót dotyczący instalacji hydraulicznych inhalatorium, stanowiący załącznik Nr 7d do Specyfikacji.
2. Rozdział IX pkt. 9 SIWZ (Opis sposobu przygotowania ofert) otrzymuje brzmienie: „Opakowanie, o którym mowa w pkt 8, powinno być oznaczone następująco: **Oferta na realizację zadania pn.: „Wspólnie w Harmonii Przyrody, Ciała i Duszy – Budowa Inhalatorium Solankowego w Rajczy”**. Nie otwierać przed dniem 25 marca 2020, r. godz. 10<sup>30</sup>.”
3. Pkt. 1 rozdziału XII SIWZ (Miejsce i termin składania ofert) po zmianach otrzymuje brzmienie: „Oferty należy składać w terminie do dnia 25 marca 2020 do godz.10<sup>00</sup> w Urzędzie Gminy, ul. Górska 1, 34-370 Rajcza, pokój numer 20 (III piętro).”
4. Pkt .2 rozdziału XIV SIWZ (Termin i tryb otwarcia ofert) po zmianach otrzymuje brzmienie: „Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu 25 marca 2020 r. o godz. 10<sup>30</sup>. w Urzędzie Gminy w Rajczy, ul. Górska 1, 34-370 Rajcza, sala obrad – pokój nr 19, II piętro.”

W wyniku powyższych zmian, na podstawie art. 12a ust. 1 ustawy Zamawiający przedłuża termin składania ofert o 5 dni, tj. do dnia **25 marca 2020 r. do godz. 10<sup>00</sup>**.

W związku z powyższym Zamawiający przesuwca termin otwarcia ofert na dzień **25 marca 2020 r. do godz. 10<sup>30</sup>**.

**Sporządzając ofertę, Wykonawca winien uwzględnić w kosztorysie ofertowym zmiany dokonane niniejszym pismem.**

Z poważaniem

**Z up. Wójta Gminy  
Zastępca Wójta**

**Jerzy Motyka**

